



## **Директор школы подозревается в служебном подлоге, получении взятки и присвоении и растрате.**

Соликамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального образовательного учреждения «Симская средняя общеобразовательная школа».

По версии следствия, являясь должностным лицом, она внесла в официальные документы учреждения заведомо ложные сведения о трудоустройстве своей знакомой, фактически в школе не работающей, а также фиктивно трудоустроила в школу другую свою знакомую на ставки преподавателя и лаборанта. Незаконно получив за нее заработную плату на общую сумму 34 636 рублей, директор истратила деньги по своему усмотрению.

Также в апреле текущего года за сокрытие фактов прогулов на работе и в целях избежание последующего дисциплинарного наказания она получила от своего заместителя взятку в сумме 5 тыс. рублей.

Следственными органами директор школы подозревается в служебном подлоге (ст. 292 УК РФ), получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ) и присвоении и растрате с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Расследование по делу продолжается.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

07 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827556>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---